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YCTHbIX onpoc
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® HazoBure:

a) Bce I'paHM 3TOT0
IIPAMOYTOJILHOTO
napaJuiesenumneia

b) Bce pebpa

c) Kakue pebpa sBJIAI0TCA
cropoHamu ABDC?

d) Kakue BepIIuHbI
IIpUHAAJIeXKaT 3aHeln
rpanu? Kakue pebpa
paBHBI pebpy AM?

e) Kakasi rpaHb paBHaA rpaHu
ACPM?

Kak Ha3bIBaIOTCA 5TU I'PAHU?

Kak Ha3bIBaIOTCA OCTaJIbHbIE
rpaHu?



CyMMa AIMH BCceX pebep
NPAMOYIroJIbHOro napasienenunesa

L=4({a+Dh+c)







3ajava

[ IpAMOYTOJIbHBIN
rapasuiesenuIe/
HMEET CJIeNyIOIIue
N3MEPEHUS:

a=5cM
o b=3cm
c=6cm
Haurn:
S ACPM?
S MKOP?
' SABKM?

St ?
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Ne 770 a)

® /laHo:

® a=6CM
® b=8cm
® c=4CcM
Hantu: Suo

Penienue:

1) 6 -8 =48 (cm)2

2) 8 -4 =32 (cm)2

3) 6 -4 =24 (cm)?

4) St =248 +2:32 +
+2 .24 =2(48 + 32 +
+24) = 208 (cM)?2
OtBert: S11 = 208(cm)?2



®OPMYJIA HAXOXAEHMSA NAOLWAAN
MNOBEPXHOCTU MPAMOYI0JIbHOI O
MNAPAJIIENENUMNE A

Sm=2ab +2bc+ 2ac=

= 2(ab + bc +ac)




PewnTte 3aga4y

PR

a= 3 IM
b= 4 oM
c =12 M

Havinure miomanb
IIOBEPXHOCTH 3TOTO

/ IPAMOYT'OJIBHOT'O
‘ apa’suiesjenuiena.




CamocTtodaTeNibHaa paboTa

1 BApDUAHT 2 BapHUaHT

a= 6 cm a=38m
b= 2 cm b=6am
C=3CM C =2 M
L=4 -(6+2+3) =4 -11= L =4-(8 +6+2) = 64aMm

44 CM St = 2(8:6+6-2+ 8-2)=
So=2(6-2 + +2 =152 (am)?2

+ 3+6:3) = 72 (cm)? OtBet: L=64 1M
OTtBeT:L=44 cm St=152 (;1M)2

S = 72 (cm)?2




Ne 774 a)

J1aHo: PelreHue:

a=6 Sn=2(6-4+4-c +6-c) =

b= 4 = 2(24 + 10c) = 48+20c¢
c=C

OTtBeT: S11 = 48 + 20¢




3ajava

Ky10yH 00BABUII, YTO OH U3TOTOBUII
IIPsMOYTOJIbHBIU ITapaJllesenunen, y
KOTOPOI'O TPaHu 1 M2, 2 M2, 3 M2, 4 M?2.
IIybauka 3acmesiiiach, He JOCIYIIAB 3TOTO
nepeurciaeHus. Bcem ObLIO SICHO, UTO
TAKOTO Iapasuiesienunena ObITh HE MOKET.
OOBsICHUTE MOUEMY?




/loMallHee
3ajaHue
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